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１．調査の目的

２．調査対象者 １８歳以上の世帯主

３ ． 調 査 期 間 平成２７年１月１日～令和元年１２月３１日

４ ． 調 査 方 法

５ ． 端 数 処 理

６ ． 回 収 結 果

【転入】 Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ R1
転入取扱件数（件） 617件 612件 612件 579件 638件
回答数（件） 220件 216件 157件 216件 158件
回答率（％） 35.7% 35.3% 25.7% 37.3% 24.6%

【転出】 Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ R1
転出取扱件数（件） 707件 713件 715件 710件 716件
回答数（件） 326件 301件 214件 298件 258件
回答率（％） 46.1% 42.2% 29.9% 42.0% 36.0%

全て小数点第2位を四捨五入するもの。

転入・転出の手続きに来られた方に対し、アンケート用紙、返信用封筒を配布し調査する。

社会動態による人口動態の状況を把握するため、転入・転出の移動理由
とあわせ、深川に住んでみての魅力や不満な点、まちづくりに対する意見
なども調査し、人口対策など今後の市政運営の基礎資料とする。

人口動態アンケート調査の概要
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転入アンケート
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H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

合計
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未回答 0.6%

100.0%

　◆過去５年間全て「男性」の比率が多くなっている。
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H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

10歳代
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問２．あなたの年齢について
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◆過去５年間では、「20歳代」が4割前後を占めている。R1年は「20歳代」の割合が大きく
上がったが、過去4年間上昇傾向にあった「10歳代」の割合が下がっている。
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H27 H28 H29 H30 R1

その他

無職 12.2% 34.9% 32.1% 29.6% 32.0%
主婦 2.4% 25.6% 17.9% 18.5% 16.0%
記述なし 85.4% 39.5% 50.0% 51.9% 52.0%

【比率】

会社・団体・官公庁等勤め人

自営業
パートタイマー・アルバイト

学生
その他
未回答
合計

【比率】

会社・団体・官公庁等勤め人

自営業
パートタイマー・アルバイト

学生
その他
未回答
合計

その他

問３．あなたのご職業について
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100.0%

◆過去５年間では「会社・団体・官公庁勤め人」が約6割を占めている。
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問4．転入前の家族構成についてお答えください

H27 H28 H29 H30 R1

その他

親と 16.7% 41.7% 66.7% 46.7% 66.7%
親と兄弟姉妹 0.0% 8.3% 0.0% 33.3% 0.0%
兄弟姉妹 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3%
孫 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%
交際相手 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
叔母と姪 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
寮 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
記述なし 33.3% 25.0% 33.3% 20.0% 0.0%

【比率】

0.6%

100.0%

◆「一人世帯」が４割強、「夫婦と子ども」が３割前後と合わせて全体の７割近くを占めて
いる。
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問4．転入後の家族構成についてお答えください

H27 H28 H29 H30 R1

親と 53.8% 50.0% 80.0% 53.8% 10.0%
親と兄弟姉妹 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 20.0%
兄弟姉妹 7.7% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%
孫 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0%
交際者 7.7% 6.2% 0.0% 23.1% 0.0%
友達 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
知人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
寮 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
記述なし 30.8% 18.8% 20.0% 23.1% 70.0%

【比率】

【回答者数】

一人世帯
夫婦のみ
夫婦と子ども

夫婦と親と子ども（三世代同居）

その他
未回答
合計

【比率】
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100.0%

64.9%

10.6%

8.3%

3.2%

68.3%

8.9%

5.1%

6.3%3.2%6.9%
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夫婦と親と子ども（三世代同居）

未回答

◆転入前の家族構成と比較すると、「一人世帯」の割合が直近５年間では増加している。「夫婦
と子ども」の割合は転入前の家族構成と比較し減少している。
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H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

◆「北海道」が約８割を占めている。

【その他】
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問５．転入前のご住所についてお答えください（都道府県別）

合計
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0.0%
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その他

未回答
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H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

2.2%

100.0%

2.7%

未回答

合計

3.8%

100.0%

5.6%

100.0%

3.2%

7.6%

100.0%

◆「札幌市」、「旭川市」から転入してくる方の割合が減少傾向にある。

道内その他

留萌市

岩見沢市

雨竜町

北空知

滝川市

旭川市

札幌市

1.1%

30.7%41.7%

1.1%

100.0%

16.1%

12.7%

5.1%

21.0%19.0%

5.4%

20.3%

4.3%

16.8%

16.2%

2.7%

0.4%

12.9%

4.3%

13.9%

0.8%

39.8%40.0%29.3%

5.3%

問５．転入前のご住所についてお答えください（市町村別）

2.8%

2.2%

13.4%

7.3%

17.9%

5.3%

0.0%

9.8%

9.0%

16.5%

13.6%10.3%

1.6% 2.6%
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20.3%

19.0%

21.0%

16.2%

16.1%
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12.9%
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0.4%

2.2%
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2.8%
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5.4%

1.7%

2.7%

1.1%

5.3%

3.2%

0.8%

41.7%

30.7%

29.3%

40.0%

39.8%

1.1%

5.6%

3.8%

2.2%

7.6%
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H29

H30

R1

札幌市 旭川市 滝川市 北空知 雨竜町

岩見沢市 留萌市 道内その他 未回答

9



H27 H28 H29 H30 R1

離婚 18.2% 27.3% 20.0% 0.0% 20.0%
病気 9.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
家庭の事情 36.4% 0.0% 40.0% 50.0% 40.0%
出産 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
記述なし 27.3% 54.5% 40.0% 50.0% 40.0%

【比率】

問６．転入されることになった最も大きなきっかけは何ですか

未回答

合計

親、子ども、その他親族との別居のため

周囲の環境

その他

2.3%

100.0%

1.4%

2.3%

5.1%

2.3%

100.0%

0.0%

1.3%

5.0%

2.3%

1.3%

3.2%

4.5%

0.9%

1.4%

3.7%

1.3%

100.0%

1.8%

100.0%

1.3%

3.2%

1.3%

100.0%

◆「仕事の都合上」が毎年６割以上を占めている。次いで、「自身の学校の都合」、「結婚のため」の順で
高い割合を示している。

親、子ども、その他親族との近居のため

親、子ども、その他親族との同居のため

結婚のため

住宅の都合

お子さんの学校の都合

あなたの学校の都合

仕事の都合上 70.2%

11.3%

2.5%

1.3%

6.3%

1.3%

0.0%0.9%

68.1%

3.2%

2.5%

6.4%

2.5%

0.6%

9.6%

66.2%

4.2%

3.7%

2.8%

1.4%

11.1%5.6%

66.2%

2.7%

4.5%

7.3%

1.4%

1.4%

8.2%

63.6%

2.3%

4.2%

4.6%

3.7%

2.3%

63.6%

66.2%

66.2%

68.1%

70.2%

8.2%

5.6%

9.6%

11.1%

11.3%

1.4%

2.3%

0.6%

1.4%

2.5%

1.4%

3.7%

2.5%

2.8%

1.3%

7.3%

4.6%

6.4%

3.7%

6.3%

4.5%

4.2%

2.5%

4.2%

1.3%

2.7%

2.3%

3.2%

0.9%

2.3%

1.4%

1.3%

1.3%

2.3%

1.3%

1.4%

1.3%

5.0%

5.1%

3.2%

3.7%

3.2%

2.3%

2.3%

4.5%

1.8%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

仕事の都合上 あなたの学校の都合

お子さんの学校の都合 住宅の都合

結婚のため 親、子ども、その他親族との同居のため

親、子ども、その他親族との近居のため 親、子ども、その他親族との別居のため

周囲の環境 その他

未回答

0.9%
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H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

問７．あなたがお仕事をされている場合、勤務先（転入後）はどちらですか

未回答 34.1% 31.8% 28.5%31.0%

◆「深川市」で勤務している方が約5割いる。

※他の質問と比べ、未回答の割合が高くなっている。

その他市町村

北空知

札幌市

滝川市

旭川市

深川市 59.5%

1.8%2.3%

100.0% 100.0%合計 100.0%

29.2%

100.0% 100.0%

59.3%49.7%

3.2%

1.3% 0.9% 1.3%

0.0%0.0%1.3%

7.6% 3.7% 7.0%

1.9%2.8%5.1%3.2%

6.0%

1.4%

0.5%

1.4%

58.3%

2.7%

4.5%

0.9%

0.5%

6.8%

50.5%

50.5%

58.3%

49.7%

59.3%

59.5%

6.8%

1.4%

3.2%

2.3%

1.8%

0.5%

0.5%

1.3%

0.9%

1.3%

0.9%

1.4%

1.3%

4.5%

6.0%

7.6%

3.7%

7.0%

2.7%

3.2%

5.1%

2.8%

1.9%

34.1%

29.2%

31.8%

31.0%

28.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

深川市 旭川市 滝川市 札幌市 北空知 その他市町村 未回答

11



問８．これまで深川市にお住まいの経験はございますか

H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

◆「ない」と回答する方が毎年６～７割占めている。

77.2%

20.9%26.4%

72.7%

30.6%

66.2%69.6%

28.6%

合計

未回答

ない

ある

100.0%100.0%100.0%

4.4%

72.0%

23.6%

0.9% 1.9%3.2%

100.0%100.0%

1.8%

28.6%

30.6%

23.6%

26.4%

20.9%

69.6%

66.2%

72.0%

72.7%

77.2%

1.8%

3.2%

4.4%

0.9%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

ある ない 未回答
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H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

問９．転入前に深川市について十分な生活情報をお持ちでしたか

未回答

合計

ほとんど知らなかった 25.5%

1.8%

100.0%

22.7%

2.3%

100.0%

35.0%

4.5%

100.0% 100.0%

29.7%

1.3%

100.0%

27.8%

1.4%

◆H27、H28では「知っていた」、「ある程度知っていた」の割合が５割を超えていたが、直近3
年間は、「あまり知らなかった」、「ほとんど知らなかった」の割合が過半数を超えている。

「知っていた」と「ある程度知っていた」の合計
H27：50.4%　H28：52.8%　H29：43.9%　H30：46.8%　R1:40.4%

「あまり知らなかった」と「ほとんど知らなかった」の合計
H27：47.8%　H28：44.9%　H29：51.6%　H30：51.8%　R1:58.2%

28.5%

26.6%

13.9%

24.0%

31.5%

15.3%

16.6%

33.1%

10.8%

22.2%

32.4%

20.4%

22.3%

29.5%

20.9%

あまり知らなかった

ある程度知っていた

知っていた

20.9%

20.4%

10.8%

15.3%

13.9%

29.5%

32.4%

33.1%

31.5%

26.6%

22.3%

22.2%

16.6%

24.0%

28.5%

25.5%

22.7%

35.0%

27.8%

29.7%

1.8%

2.3%

4.5%

1.4%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

知っていた ある程度知っていた あまり知らなかった ほとんど知らなかった 未回答
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H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

多彩な文化活動の展開

美しいまちなみの形成

スポーツなどを通じた健康づくり

製造業などの元気な産業づくり

商店街・市場のにぎわいづくり

リサイクルなど環境に配慮したまちづくり

公園や水辺などのうるおいある環境づくり

高齢者が元気に活動できるまちづくり

子育てしやすいまちづくり

救急・防災などの救急時体制の確保

犯罪や交通事故防止など安全性の確保

生涯学習の機会や場づくり

活発な市民活動の展開

駅周辺の整備
徒歩や自転車での移動が容易な道路整備

その他
未回答
合計

問１０．深川市のまちづくりに対して、どんなことを期待されますか（３つまで○印）

徒歩や自転車での移動が容易な道路整備

その他

未回答

合計

救急・防災などの救急時体制の確保

犯罪や交通事故防止など安全性の確保

生涯学習の機会や場づくり

活発な市民活動の展開

駅周辺の整備

商店街・市場のにぎわいづくり

リサイクルなど環境に配慮したまちづくり

公園や水辺などのうるおいある環境づくり

高齢者が元気に活動できるまちづくり

子育てしやすいまちづくり

19.1%

1.6%

5.1%

5.4%

8.6%

17.9%

2.1%

6.0%

6.6%

12.1%

16.1%

2.8%

7.1%

6.8%

10.4%

6.2% 6.4%

8.8%

0.8%

1.4%

9.7%

2.2%

100.0%

2.6%

1.0%

3.1%

9.5%

1.2%

3.1%

100.0%

4.9%

4.7%

1.6%

5.4%

7.3%

3.8%

1.4%

1.4%

9.6%

0.6%

製造業などの元気な産業づくり

スポーツなどを通じた健康づくり

美しいまちなみの形成

多彩な文化活動の展開 5.2%

◆「商店街、市場のにぎわいづくり」が、毎年最も高い割合を占めている。次いで「子育てしやすいまち
づくり」、「犯罪や交通事故防止など安全性の確保」なども多くの市民が期待している。

【その他】
・楽しい施設の建設　・事業づくり　・若者向けの街づくり　・人口減に対応できる街づくり
・除排雪の充実　　等々

6.6%

7.0%

8.6%

2.5%

6.2%

6.2%

9.5%

2.1%2.1%

7.8%

5.7%

1.9%

8.8%

8.8%

5.7%

3.4%

3.1%

2.2%

10.1%

9.0%

5.3%

10.4%

7.0%

2.2%

19.0%

11.2%

4.4%

6.6%

2.5%

16.7%

6.3%

4.2%

100.0%100.0%

4.4%

0.5%

0.6%

1.1%

6.7%

5.6%

0.6%

6.0%

100.0%

7.6%

9.5%

1.9%

1.0%

5.8%

6.0%

5.2%

6.2%

5.7%

6.6%

5.3%

5.7%

6.2%

8.8%

7.0%

10.4%

7.8%

9.5%

8.8%

8.6%

7.0%

2.1%

2.1%

1.9%

2.5%

2.2%

16.1%

17.9%

16.7%

19.1%

19.0%

2.8%

2.1%

2.5%

1.6%

3.4%

7.1%

6.0%

6.6%

5.1%

3.1%

6.8%

6.6%

4.4%

5.4%

2.2%

10.4%

12.1%

11.2%

8.6%

10.1%

6.2%

6.4%

6.3%

7.6%

9.0%

9.7%

8.8%

9.6%

9.5%

9.5%

2.2%

0.8%

1.4%

1.9%

0.6%

1.6%

1.4%

1.4%

1.0%

1.1%

5.4%

4.9%

3.8%

5.8%

6.7%

7.3%

4.7%

6.0%

6.0%

5.6%

1.0%

1.2%

0.5%

0.6%

0.6%

2.6%

3.1%

4.4%

3.1%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

多彩な文化活動の展開 美しいまちなみの形成

スポーツなどを通じた健康づくり 製造業などの元気な産業づくり

商店街・市場のにぎわいづくり リサイクルなど環境に配慮したまちづくり

公園や水辺などのうるおいある環境づくり 高齢者が元気に活動できるまちづくり

子育てしやすいまちづくり 救急・防災などの救急時体制の確保

犯罪や交通事故防止など安全性の確保 生涯学習の機会や場づくり

活発な市民活動の展開 駅周辺の整備

徒歩や自転車での移動が容易な道路整備 その他

未回答
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【H28】 

・子育て支援の強化。 

・若者が遊ぶところ、買い物（服や靴）をするところがなく、ファストフード店やショッピングモール等

がない為、若者離れが進んでいます。高齢者向けも大切ですが、それよりも若者が住みやすい

よう、駅前を中心に変えていってほしいです。 

・活気のある町にしてほしいです。 

・保育代が安くなると良い。 

・他の市町村に比べ、ごみの分別が細かく袋も高いかなと感じました。環境を配慮する上では大

切だと思いますが、市民としては暮らしをするのが面倒かなと思いました。 

・住んでみて考えます。 

・地域交流の機会がいろいろとあると嬉しいです。 

・この度多度志で飲食店をすることになりました。多度志のために少しでも役に立ちたいです。 

問１１．深川市の発展や市民のみなさんの暮らしを豊かにするために、ご

意見やご提案がありましたらご記入ください。 

 

【H27】 

・これから子育てするので、子育ての支援や女性が働きやすい環境を作っていってほしいです。 

・お店を増やす。 

・高齢者対策として身近に個人商店があれば良い。 

・楽しめるところがない。ランチをするところも少なすぎる。 

・活気のある、暮らしやすい市をと思います。 

・第一印象はとてもすてきな町並みです。 

・もっとオシャレな場所にしてほしい。 

・仕事があれば若い人が住めると思う。 

・市民の参加できるイベントがもう少し増えたらと思います。 

・フルーツ狩り等、自然豊かで、アウトドアアクティビティが楽しめる場所がたくさんあるのに知名度

が低い。もっと知られるよう工夫したら活気があると思う。 

・そばを作る体験や、自然を利用した催しなどがあってもいいと思うが、拓大生や看護学生・深西・

深東高がそういったイベントにもっと参加できる機会があれば人が集まってくると私は思います。 

・町内会の活動等を活発にする。 

・市役所職員さんの対応が少しこわく感じます。やさしく、わかりやすく対応していただけると市役

所に足を運びやすくなるのではと考えます。 

・市の税金を使って、納内の私立高校野球部に多額の援助をしていることが全道的な話題になっ

ています。地元の高校生がたくさんいるなら理解できます。しかし、全く地元出身者はいません。

そして勉強にも力を入れず、まさに野球学校のための援助は私だけではなく全道の人が首をか

しげています。このことは市長にしっかりと伝えてください。深川には公立高校もあります。そち

らの改善が先です。 
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・地元の中高生がまちづくりに係るシステムがあるといいですね（子ども議会のようなもの）。深川

のお祭りに中高生が積極的にかかわれるような雰囲気も大事だと思います。街を明るく元気に

するには中高生や若者の活躍や取り組みが不可欠だと思います。お米やリンゴを使った特産

品の開発に子どもたちのアイディアが活かされるのも面白いと思います。合宿で訪れる学生や

実業団アスリートと市民の交流の機会もあるといいですね。せっかく帰ってきた深川を一緒に盛

り上げたいですね。 

・出産、育児支援の充実をお願いします。 

・深川は札幌にも近いし住みたいと思っています。安い土地があればここへ住んでもいいと考えま

す。 

【H29】 

・医師が不足しています。 

・深川市はよく車で通っていましたが、いざ住むとなった時、飲食店が少ない、または情報が少な

いためとても困りました。スーパー等の大型店は多く、分かりやすいので問題ないと思いますが、

外食の際の飲食店探しにはとても苦労します。定休日や営業時間が記載されたガイドブックの

ようなものがあればとても助かります。 

・店を多くし、営業時間を長くする。 

・転居にあたり住宅街であるが、街灯が少なく暗いので気になります。 

・綺麗なアパートを増やしてください。 

・転入するにあたり住居探しが大変でした。アパートや市営住宅等が増えたら嬉しいですね。 

・環境はとても良いと思います。北海道や深川に住んでくれる人を増やすために積極的にＰＲをし

たら良いと思います。私の住んでいた横浜は住居費（家賃）がとても高いのですが、深川はそ

の半分以下の家賃です。それを知らない人々が多いと思います。新天地を探している人々に情

報を発信してくださればと思います。 

・難しいとは思いますが、駅は新しくした方が良いと思います（エレベーターを付ける等）。 

・冬の除雪。 

・若い世代がやってみたいことを支援できる体制を整える。 

・良き町づくりをお願いします。皆が生き生きする生活に。 

・ボランティアを開く。 

・色々な意味で、古いやり方、体制がずっと残っていてそれがマイナスに働いている部分が多いと

思います。新しい・自由な発想が必要だと思います。それを受け入れる雰囲気作りをまずは始

めていただけないでしょうか。どんどん変化・成長している他市町村のお話を耳にするたびに深

川のことを思いがっかりしてしまいます。 

・年度予算の柔軟な対応、農業地域の活性化（コミュニケーション活動等事業参加の取りまとめ）。 

 

【H30】 

・子育てしやすい環境にして欲しい。 

・交通手段を充実させてほしい。 

・若者中心による街づくり。 

・深川が温かい人ばかりになれば良いと思う。 

・スマホ等を使った街の活性化。 

・過疎化対策。 
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・ふるさと納税のＰＲ、内容の充実。 

・教育関連事業に積極的に予算を計上してほしい。 

 

【R1】 

・ファイターズの球場がほしい。 

・大きなスーパーや買いもができるところがほしい。道銀の支店がほしい。 

・飲食店と娯楽を増やす。 
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転出アンケート
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H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

100.0%合計

未回答

女

男

100.0%100.0%

0.0%

44.2%

55.8%

100.0%100.0%

0.0%

37.6%

62.4%

問１．あなたの性別について

　◆過去５年間全て「男性」が多くなっている。

58.9%

41.1%

0.0%

62.1%

37.9%

0.0%

60.7%

39.0%

0.3%

60.7%

55.8%

62.1%

62.4%

58.9%

39.0%

44.2%

37.9%

37.6%

41.1%

0.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

H27

H28

H29

H30

R1

男 女 未回答
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H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

60歳代
70歳代
未回答
合計

【比率】

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
未回答
合計

8.9%

12.6%

18.7%

46.3%

7.0%

30歳代

20歳代

10歳代

5.8%

9.3%

9.3%

15.5%

54.3%

4.3%5.4%

47.0%

17.1%

15.1%

11.1%

2.0%2.8%

11.0%

3.4%60歳代

50歳代

40歳代

8.3%8.6%

46.3%

18.7%

11.1%

70歳代

未回答

合計

問２．あなたの年齢について

100.0%

3.0%

0.0%

100.0%

0.9%

0.0%

◆過去５年間全て「20歳代」が4割以上を占めており、近年では「20歳代」の比率が増加
傾向にある。

3.3%

9.0%

10.6%

19.6%

46.2%

100.0%

1.5%

0.0%

100.0%

2.3%

0.0%

100.0%

3.7%

0.0%

8.6%

8.3%

7.0%

5.4%

4.3%

46.3%

46.2%

46.3%

47.0%

54.3%

18.7%

19.6%

18.7%

17.1%

15.5%

11.1%

10.6%

12.6%

15.1%

9.3%

11.0%

9.0%

8.9%

11.1%

9.3%

3.4%

3.3%

2.8%

2.0%

5.8%

0.9%

3.0%

3.7%

2.3%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 未回答
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H27 H28 H29 H30 R1

無職 20.0% 44.0% 18.5% 22.9% 33.3%
主婦 5.7% 18.0% 25.9% 17.1% 14.3%
記述なし 74.3% 38.0% 55.6% 60.0% 52.4%

【比率】

その他
未回答
合計

【比率】

会社・団体・官公庁等勤め人

自営業
パートタイマー・アルバイト

学生
その他
未回答
合計

3.1%

23.6%

16.6%10.7%

22.7%

7.1%

2.3%

60.3%47.2%

3.7%

7.3%

17.8%

12.0%12.6%

19.2%

4.7% 7.0%

2.3%

53.1%59.6%

2.1%

7.2%

未回答

合計

問３．あなたのご職業について

0.9%

100.0% 100.0%

◆「会社・団体・官公庁勤め人」が毎年５割前後占めている。次に「学生」の割合が多く、減少
傾向があったが、R1年度では2割強の割合となった。

その他

学生

パートタイマー・アルバイト

自営業

会社・団体・官公庁等勤め人 55.5%

12.4%

24.8%

0.4%

100.0%

0.9%

100.0%

1.6% 1.3%

100.0%

55.5%

47.2%

60.3%

59.6%

53.1%

3.1%

3.7%

2.3%

2.1%

2.3%

7.1%

7.3%

4.7%

7.2%

7.0%

22.7%

23.6%

19.2%

17.8%

24.8%

10.7%

16.6%

12.6%

12.0%

12.4%

0.9%

1.6%

0.9%

1.3%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

会社・団体・官公庁等勤め人 自営業 パートタイマー・アルバイト 学生 その他 未回答
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問4．転出前の家族構成について

H27 H28 H29 H30 R1

親と 33.3% 40.0% 75.0% 50.0% 37.5%
親と兄弟姉妹 8.3% 10.0% 8.4% 35.7% 0.0%
兄弟姉妹 16.7% 10.0% 8.3% 0.0% 12.5%
友人 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
寮 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
記述なし 41.7% 30.0% 8.3% 14.3% 50.0%

【比率】

4.9%

6.7%

27.3%

7.4%

48.8%

6.3%

10.3%

24.3%

6.6%

48.2%

4.7%

7.5%

23.8%

8.9%

47.7%

◆「一人世帯」が約４割～５割、「夫婦と子ども」が３割弱と合わせて全体の７割近くを占めている。直近
５年間では「夫婦と子ども」の割合が減少傾向にある。

夫婦と親と子ども（三世代同居）

一人親と子ども

夫婦と子ども

夫婦のみ

一人世帯

5.0%

8.1%

22.5%

7.4%

51.9%

5.7%

6.4%

23.2%

7.4%

51.3%

合計 100.0%

3.7%

1.2%

その他

未回答

3.5%

1.6%

100.0%

3.7%

0.6%

100.0%

5.6%

1.8%

100.0%

5.0%

1.0%

100.0%

48.8%

48.2%

47.7%

51.3%

51.9%

7.4%

6.6%

8.9%

7.4%

7.4%

27.3%

24.3%

23.8%

23.2%

22.5%

6.7%

10.3%

7.5%

6.4%

8.1%

4.9%

6.3%

4.7%

5.7%

5.0%

3.7%

3.7%

5.6%

5.0%

3.5%

1.2%

0.6%

1.8%

1.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

一人世帯 夫婦のみ 夫婦と子ども 一人親と子ども 夫婦と親と子ども（三世代同居） その他 未回答
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H27 H28 H29 H30 R1

親と 0.0% 11.5% 77.8% 28.6% 47.6%
親と兄弟姉妹 28.6% 3.9% 0.0% 14.3% 9.5%
兄弟姉妹 4.8% 19.2% 0.0% 14.3% 0.0%
祖父母 0.0% 23.1% 0.0% 7.1% 4.8%
交際者 4.8% 3.9% 0.0% 0.0% 9.5%
友人・知人 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 4.8%
寮・施設 14.3% 3.8% 0.0% 0.0% 4.8%
記述なし 47.5% 26.9% 22.2% 35.7% 19.0%

【比率】

記述なし

◆「一人世帯」の割合が５割強となっている

問4．転出後の家族構成について

52.1%

8.3%

20.9%

50.5%

10.0%

19.3%夫婦と子ども

一人世帯

夫婦のみ

57.0%

14.5%

13.1%

58.4%

13.8%

未回答

合計

一人親と子ども

夫婦と親と子ども（三世代同居）

その他

4.2%5.8%

3.4%

7.3%

2.3%

8.6%

2.0%

100.0%

3.1%

8.2%

3.1%

100.0%

13.4%

4.7%

2.0%

4.4%

3.3%

100.0%

50.8%

10.1%

17.4%

5.4%

5.0%

100.0%

5.1%

4.2%

1.9%

100.0%

6.4%

52.1%

50.5%

57.0%

58.4%

50.8%

8.3%

10.0%

14.5%

13.8%

10.1%

20.9%

19.3%

13.1%

13.4%

17.4%

5.8%

7.3%

4.2%

4.7%

5.4%

3.4%

2.3%

5.1%

2.0%

5.0%

6.4%

8.6%

4.2%

4.4%

8.2%

3.1%

2.0%

1.9%

3.3%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

一人世帯 夫婦のみ 夫婦と子ども

一人親と子ども 夫婦と親と子ども（三世代同居） その他

未回答
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問５．転出先のご住所について（都道府県別）

H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

◆転出先の住所は、道内が８割前後を占めている。次に多いのは東京となっている。

【その他】
・愛知県　・茨城県　・埼玉県　・静岡県　・福島県　・千葉県　・沖縄県　　等々

3.4%

100.0%

76.4%76.4%

6.1%

2.8%

2.1%

9.2%その他

未回答

合計

北海道

東京都

神奈川県

埼玉県

1.4%

100.0%

8.3%

1.7%

1.7%

7.3%

4.6%

100.0%

76.2%

3.7%

2.3%

1.4%

15.0%

1.3%

100.0%

75.2%

7.0%

3.9%

1.6%

9.3%

3.0%

100.0%

83.2%

4.4%

2.7%

0.7%

7.7%

76.4%

76.4%

76.2%

83.2%

75.2%

6.1%

8.3%

3.7%

4.4%

7.0%

2.8%

1.7%

2.3%

2.7%

3.9%

2.1%

1.7%

1.4%

0.7%

1.6%

9.2%

7.3%

15.0%

7.7%

9.3%

3.4%

4.6%

1.4%

1.3%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

北海道 東京都 神奈川県 埼玉県 その他 未回答
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５．転出先のご住所について（市町村別）

H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

◆転出先の住所は、「札幌市」が2～3割、「旭川市」が2割弱と約4割弱を占めている。

4.5%

100.0%

26.1%30.1%

18.5%

5.6%

4.0%

4.0%

100.0%

4.0%

0.8%

未回答

合計

札幌市

旭川市

滝川市

北空知

雨竜町

岩見沢市

留萌市

24.5%

20.9%

6.7%

9.2%

3.7%

3.8%

100.0%

20.4%

6.1%

4.8%

4.3%

7.0%

3.5% 1.2%

1.8%0.0%

2.5%

100.0%

30.4%

18.0%

3.1%

7.7%

3.6%

7.3%

100.0%

27.4%

18.5%

7.3%

9.3%

2.4%

0.8% 0.5%

1.2% 0.0%

道内その他 28.5% 27.8% 28.2% 30.6% 29.4%

30.1%

26.1%

24.5%

27.4%

30.4%

18.5%

20.4%

20.9%

18.5%

18.0%

5.6%

6.1%

6.7%

7.3%

3.1%

4.0%

4.8%

9.2%

9.3%

7.7%

0.8%

1.8%

1.2%

4.0%

4.3%

3.7%

2.4%

3.6%

4.0%

3.5%

1.2%

0.8%

0.5%

28.5%

27.8%

28.2%

30.6%

29.4%

4.5%

7.0%

3.8%

2.5%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

札幌市 旭川市 滝川市 北空知 雨竜町 岩見沢市 留萌市 道内その他 未回答
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問６．転出されることになった最も大きなきっかけについて

H27 H28 H29 H30 R1

離婚 20.0% 8.3% 20.0% 22.2% 0.0%
高齢 10.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0%
家庭の事情 10.0% 8.3% 20.0% 22.2% 22.3%
記述なし 60.0% 33.4% 40.0% 55.6% 66.7%

【比率】

親、子ども、その他親族との同居のため

親、子ども、その他親族との近居のため

親、子ども、その他親族との別居のため

周囲の環境

その他
未回答
合計

【比率】

仕事の都合上

あなたの学校の都合

お子さんの学校の都合

住宅の都合

結婚のため
親、子ども、その他親族との同居のため

親、子ども、その他親族との近居のため

親、子ども、その他親族との別居のため

周囲の環境

その他
未回答
合計

14.0%あなたの学校の都合

63.2%71.5% 64.1% 67.3% 71.2%仕事の都合上

親、子ども、その他親族との別居のため

お子さんの学校の都合

住宅の都合

結婚のため

親、子ども、その他親族との同居のため

親、子ども、その他親族との近居のため

周囲の環境

その他

未回答

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2.1%

8.4%

2.3% 3.8% 2.0%

14.1% 16.6% 8.4%

2.7%

2.7%

3.8%

3.1%

1.2%

1.2%

1.9%

3.1%

3.1%

0.3%

3.1%

1.5%

1.2%

0.3%

0.6%

2.8%

2.5%

1.0%

5.6%

2.7%

0.7% 1.9%

1.4%

0.9%

2.3%

1.9%

◆転出されることになった最も大きなきっかけとして、「仕事の都合上」が毎年６～７割を占めている。次い
で、「自身の学校の都合」、「結婚のため」の順で高い割合を示している。

1.4%

3.0%

3.0%

3.0%

4.7%

0.7%

1.3%

1.3%1.0%

0.3%

4.0%

1.7%

4.2%

6.5%

1.4%

71.5%

64.1%

67.3%

71.2%

63.2%

14.1%

16.6%

8.4%

8.4%

14.0%

2.1%

2.3%

3.8%

2.0%

2.7%

0.3%

1.0%

4.2%

3.0%

2.7%

3.1%

5.6%

6.5%

4.7%

3.8%

1.5%

2.7%

1.4%

0.7%

3.1%

1.2%

0.7%

1.9%

1.3%

1.2%

0.3%

1.0%

1.4%

1.3%

1.2%

0.6%

0.3%

0.9%

1.4%

1.9%

2.8%

4.0%

2.3%

3.0%

3.1%

2.5%

1.7%

1.9%

3.0%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

仕事の都合上 あなたの学校の都合

お子さんの学校の都合 住宅の都合

結婚のため 親、子ども、その他親族との同居のため

親、子ども、その他親族との近居のため 親、子ども、その他親族との別居のため

周囲の環境 その他

未回答
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問７．どのような点に魅力をお感じになりましたか（あてはまる番号すべてに○印）

H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

未回答
合計

10.7%11.0%10.2%

2.2%

4.0%

6.4%

2.8%

1.6%

2.4%

2.6%

4.6%

2.4%

10.8% 10.7%

3.6%

6.5%

8.4%

4.6%

1.4%

1.5%

8.5%8.4%

5.0%

5.6%

10.0%

住宅条件がよい

教育環境・条件が整っている

福祉が充実している

病院などの保健・医療体制が整っている

10.9%

5.4%

6.3%

3.0%

1.7%

1.1%

1.4%

100.0%

5.7%5.2% 5.2%

子育てしやすい

買い物など日常生活の便利さ

通勤・通学の便利さ

物価が安い

近所付き合いがよい

その他

未回答

合計 100.0%

5.7%

4.7%

3.3%

道路などの都市基盤の整備がよい

まちが安全で安心してくらせる

緑や水辺などの自然が多い

道路・公園の美化など生活環境がよい

まちのイメージがよい

1.4%

1.8%

4.8%

100.0% 100.0% 100.0%

4.0%

2.7%

2.2%

1.0% 3.1%

6.4%

6.5%7.6%

17.9%

15.9%

6.4%

1.4%

2.7%

3.3%

2.8%

6.1%

◆深川市に住んでみて魅力を感じた点について、「緑や水辺などの自然が多い」、「まちが安全で安心し
てくらせる」、「通勤・通学の便利さ」が高い割合を占めている。

6.9%

18.2%

14.1%

4.6%

2.9%

3.4%

2.4%

6.9%

2.9%

2.5%

4.3%

15.6% 13.6%

16.3%19.9%

7.2%

2.9%

2.7%

5.7%

18.4%

14.6%

5.0% 5.5%

8.4%

8.5%

10.2%

11.0%

10.7%

10.0%

10.9%

10.8%

10.7%

8.4%

5.6%

5.4%

2.4%

3.6%

2.9%

5.0%

6.3%

6.4%

6.5%

6.9%

5.7%

3.0%

4.6%

4.6%

4.0%

1.8%

1.7%

2.6%

1.4%

2.2%

1.4%

1.1%

2.4%

1.5%

2.4%

2.7%

1.4%

1.6%

1.4%

3.4%

2.9%

2.5%

2.8%

2.7%

2.9%

5.0%

4.3%

6.4%

5.5%

4.6%

14.6%

15.6%

15.9%

13.6%

14.1%

18.4%

19.9%

17.9%

16.3%

18.2%

5.7%

7.2%

7.6%

6.5%

6.9%

4.8%

6.1%

5.2%

5.2%

5.7%

3.3%

2.8%

1.0%

3.1%

2.7%

4.7%

3.3%

2.2%

6.4%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

買い物など日常生活の便利さ
通勤・通学の便利さ
物価が安い
近所付き合いがよい
住宅条件がよい
教育環境・条件が整っている
福祉が充実している
病院などの保健・医療体制が整っている
子育てしやすい
道路などの都市基盤の整備がよい
まちが安全で安心してくらせる
緑や水辺などの自然が多い
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H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

問８．深川市にお住まいになってご不満だった点について（あてはまる番号すべてに○印）

病院などの保健・医療体制が整っている

子育てしやすい

買い物など日常生活の便利さ

通勤・通学の便利さ

物価が安い

近所付き合いがよい

23.9%

9.9%

5.5%

2.1%

6.1%

3.6%

1.2%

13.7%

1.8%

19.0%

11.5%

5.5%

1.8%

6.7%

2.2%

2.0%

17.5%

その他

未回答

合計

21.2%

9.9%

3.6%

2.3%

5.8%

2.3%

2.4%

21.2%

2.8%

3.9%

1.5%

0.6%

1.7%

道路などの都市基盤の整備がよい

まちが安全で安心してくらせる

緑や水辺などの自然が多い

道路・公園の美化など生活環境がよい

まちのイメージがよい

住宅条件がよい

教育環境・条件が整っている

福祉が充実している

4.4%

1.4%

0.2%

0.9%

21.7%

10.7%

3.1%

1.7%

7.3%

1.7%

1.0%

17.9%

3.1%

4.1%

0.7%

0.7%

5.3%

1.9%

0.5%

17.2%

2.3%

2.1%

3.4%

3.3%

4.2%

0.9%

0.0%

0.5%

20.1%

11.1%

4.1%

3.1%

◆深川市に住んでみて不満だった点について、「買い物など日常生活の便利さ」、「病院などの保健・
医療体制が整っている」、「通勤・通学の便利さ」の順で高い割合を占めている。

5.6%

13.1%

100.0%

1.1%

6.4%

17.0%

100.0%

4.9%

1.8%

0.3%

2.6%

2.1% 2.8%

4.9%

17.3%

100.0%

3.8%

17.6%

100.0%

2.4%

3.3%

19.2%

100.0%

21.2%

23.9%

21.7%

19.0%

20.1%

9.9%

9.9%

10.7%

11.5%

11.1%

3.6%

5.5%

3.1%

5.5%

4.1%

2.3%

2.1%

1.7%

1.8%

3.1%

5.8%

5.3%

7.3%

6.7%

6.1%

2.3%

1.9%

1.7%

2.2%

3.6%

2.4%

0.5%

1.0%

2.0%

1.2%

21.2%

17.2%

17.9%

17.5%

13.7%

2.8%

2.3%

3.1%

3.3%

1.8%

3.9%

4.4%

4.1%

4.2%

4.9%

1.5%

1.4%

0.7%

0.9%

1.8%

0.6%

0.2%

0.7%

1.7%

0.9%

2.1%

0.5%

2.6%

2.1%

1.1%

2.8%

2.4%

3.4%

5.6%

6.4%

3.8%

3.3%

4.9%

13.1%

17.0%

17.6%

19.2%

17.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

買い物など日常生活の便利さ 通勤・通学の便利さ

物価が安い 近所付き合いがよい

住宅条件がよい 教育環境・条件が整っている

福祉が充実している 病院などの保健・医療体制が整っている

子育てしやすい 道路などの都市基盤の整備がよい

まちが安全で安心してくらせる 緑や水辺などの自然が多い

道路・公園の美化など生活環境がよい まちのイメージがよい

その他 未回答

0.3%
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H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

問９．深川市にお住まいになって満足されましたか

満足

どちらかと言えば満足

どちらかと言えば不満足

38.9%

48.2%

7.6%

36.3%

44.6%

9.1%

◆深川市に住んでみて「満足」、「どちらかと言えば満足」と回答する方は８割以上占
めている

不満足

未回答

合計

31.0%

50.6%

11.0%

3.7%

3.7%

100.0%

2.7%

2.6%

100.0%

36.9%

46.7%

12.6%

1.4%

2.4%

100.0%

5.0%

5.0%

100.0%

32.9%

50.8%

9.7%

2.7%

3.9%

100.0%

31.0%

38.9%

36.9%

36.3%

32.9%

50.6%

48.2%

46.7%

44.6%

50.8%

11.0%

7.6%

12.6%

9.1%

9.7%

3.7%

2.7%

1.4%

5.0%

2.7%

3.7%

2.6%

2.4%

5.0%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 未回答

29



H27 H28 H29 H30 R1

【比率】

問10．深川市にもう一度帰りたいと思われますか

帰りたい

帰る気はない

わからない

36.9%

16.3%

41.8% 48.1%

15.9%

31.3% 30.2% 23.6%

◆過去5年間では「帰る気はない」と回答する方よりも、「帰りたい」と回答する方の回答が上回って
いる。

深川の地域課題が改善さ
れれば帰りたい

未回答

合計

31.0%

16.6%

45.4%

2.5%

4.5%

100.0%

2.0%

3.0%

100.0% 100.0%

2.8%

1.9%

100.0%

4.7%

1.0%

44.3%

19.8%

100.0%

4.3%

2.3%

51.6%

18.2%

31.0%

36.9%

31.3%

30.2%

23.6%

16.6%

16.3%

15.9%

19.8%

18.2%

45.4%

41.8%

48.1%

44.3%

51.6%

2.5%

2.0%

1.9%

1.0%

2.3%

4.5%

3.0%

2.8%

4.7%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

H30

R1

帰りたい 帰る気はない わからない 深川の地域課題が改善されれば帰りたい 未回答
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【H30】 

・排雪はとても良かった 

・自分の故郷です 

・除雪が他の自治体より充実している 

・食べ物が美味しい 

・除雪が綺麗で早い 

・温泉、スキー場が近い 

・車があれば交通の便が良い 

・文化芸術や食等のイベントが良い 

 

【R1】 

・冬の除雪がすばらしいです 

・両親がいる 

・近隣に大きな街が有り行きやすい 

・除雪がどの市町村より素晴らしいです 

・除雪が良い 

・12 号線沿で旭川札幌へのアクセスが便利 

・食べ物が美味しい 

・旭川や札幌に行くにもちょうど良い所 

・札幌、旭川に近い 

・ゴミ収集が良かった 

・除雪が良い 

・除雪が行き届いている 

・除雪が良かった 

・札幌、旭川に近い 

７．どのような点に魅力をお感じになりましたか  （その他記載内容） 

 

【H27】 

・除雪がはやくてきれい 

・コンビニが３種類ある！ 

・いい出会いがあった 

・少年団での人とのつながり 

・何より他より除雪が行き届いている 

・米、野菜などがおいしかった 

・札幌、旭川までの交通の便が良い 

・幼児の医療費額の負担が少なかったこと 

 

【H28】 

・期間が短かったからわからない 

・児童センター 

・プレミアム商品券は便利だった 

・体育館の使用料が安い 

・生まれたときから同じところなのでわからない 

・子どもから大人まで、会うと必ずあいさつができる人々 

 

【H29】 

・雰囲気が良い。深川に来る前、留萌に住んでいたときは何となく嫌な感じで２年で深川に移りま

した。 

・樹氷が見られること。コンポラがおいしい 

・鉄路があり便利（札幌へ時々行くので） 

・除雪がよかった 

・市の職員が親切な人が多いように感じる。各種手続きがスムーズにできた 

問７．どのような点に魅力をお感じになりましたか  （その他記載内容） 

31



８．深川市にお住まいになって、ご不満だった点について  （その他記載内容） 

 

【H27】 

・国道 12 号線へ向かう橋の幅が狭すぎる 

・仕事がない 

・治安が悪い 

・他市と比べて常識がずれている 

・商店街がさみしい。空き店舗が多い 

・転入者にやさしくない人が多い 

・24 時間やっているファストフード店がなくなった 

・道路にマンホールが多く運転しにくい 

・路上で車が止まっているのをよく見るので、冬場は道がとても狭く危ない 

・住宅のすぐ近くに高圧電線や変電設備があるのが不安 

・水道料金がクレジット対応していない。銀行引き落としで深川支店の口座開設が必要な点 

・必ず市外で用事を足さなきゃならない 

・マクドナルドかモスバーガーを誘致してほしい 

 

【H28】 

・水道料金が高い 

・除雪の精度がよくない 

・若者の集まる場所がない 

・銀行が少ない。会社が道銀なので不便だった 

・若者が働く、暮らす、その他の将来性が乏しい 

・世界で深川にしかない何かを作って造って創っていくべき 

・大学があるのでそれに合った店があるといい 

・ファストフード店や若者向けの店の充実さが感じられない 

・産婦人科、小児科、夜間受け付けや入院ができない 

 ） 

【H29】 

・通勤や通学が不便。冬が特に。 

・お店の閉店が早く、仕事の後に行けない 

・雪が多い 

・児童保育の時間が早い（PM6 時） 

・娯楽施設が少ない 

・街のイベントが都市規模に比べて多すぎる。関係団体の負担が増える 

・仕事先がない 

・ファミレスや旅行代理店、ファストフード店があればもっと便利で暮らしやすい 

・水道料金が高い 

・老人が多い。不便でしかない。仕事がない 

問８．深川市にお住まいになって、ご不満だった点について （その他記載内容） 
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【H30】 

・仕事がなかった 

・市立病院等の医療が心配 

・水道料金が高い 

・街灯が少ない 

・独自性を感じない 

・建物の名前が懲りすぎていてわからない 

・何をするにも不便 

・都市ガスがない 

 

【R1】 

・ただ魅力がない 

・アパートの日当たりが悪い 

・水道、ガスが高い 

・深川市立病院の財政を立て直した方が良い。若者が流出するだけだろう。 

・遊ぶ場所が少ない 

・ショッピングモールなどがあればよかった 

・娯楽、飲食店など店が少ない 

・遊ぶ場所が少ない 

・働ける場所が少ない、あっても条件が良くない 

・水道代が高い（４件） 

・食事する場所がもっとあればよかった 

・家の近くは除雪を忘れられた 

・市役所の対応が悪い 

・鉄道等何かを作っても維持できずみっともない所が多々 

・10 代～20 代向けの店がない 

・空いている土地はあるが購入できるまとまった土地が町中では意外と選べなかった 
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問 10．地域課題に対する意見 

 

【H27】 

・買い物できるところを増やしてほしい 

・医療、病院 

・若者が好きそうな店がない 

・ファミリーレストランなど飲食店 

・地域イベントなどによる町の活性化。人が集まって活気がもっとでるといいですね 

・買い物できる場所がもっとあればいいと思う 

・病院の小児科、産婦人科廃止になると緊急時に時間をかけて他市へ移動しなければならないの

で見直してほしいと思う 

・住宅（中古）などの物件が多くあれば知りたい。ネット以外でも。 

・産婦人科、小児科が足りない 

 

【H28】 

・オール電化物件を多くしていただきたい。水道料金の値下げ。病院の整備。 

・市立病院の対応が悪く、常勤医がいない。出張医が親切でない 

・冬期の除雪等 

・車がなくても買い物が楽にできればいい 

・北海道に帰ってきても札幌に住むので深川に帰る気はないです 

・病院の充実。特に産婦人科や小児科 

・産婦人科を強く希望します 

・地域発展の取組意識を前面へ 

・市立病院の医師不足 

・車があれば生活しやすい街だと思う。自然がとってもよい。市立病院の医師が減ってしまい不安

がある 

 

【H29】 

・医療面において（課題） 

・水道料金が高かった 

・雇用面 

【H30】 

・子育てがしずらい 

・子どもの緊急受診の病院の体制が整っていなくて不安 

・人口減少 

・深川市大好きです。22 年間ありあがとうございました 

 

【R1】 

・遊ぶ場所が欲しい 

・子育てがし辛いため 

・医療 

・イベントによる観光客の呼び込み 

・病院が少ない、特に皮膚科 

・人口減少の為、文教・医療の充実が必須であると思います 

・町にやる気がない 
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.

アンケート用紙
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アンケート調査のお願い（転入者様用） 
 

深川市では、転入された皆様の家族構成、転入理由などについて把握し、今後の市政運営やまち

づくりへの資料として活用させていただくため、アンケート調査を実施しています。 

ご多忙のこととは存じますが、ご協力くださるようお願いいたします。 

 

◎調査に当たってのお願い 

※回答は、世帯主の方にご記入いただき、当てはまる選択肢を選んで、１・２・３･･･の数字に○

をつけてください。「その他」とお答えの場合は、お手数ですが、（  ）内になるべく具体的

な内容をご記入ください。 

 ※アンケートは、市民課窓口でご記入・提出して下さい。 

 ※無記名方式のため、個人が特定されることはありません。また、お答えいただいた内容は全て

統計的に処理し、調査以外の目的で使用することはありません。 

 

この調査に関しお問い合わせなどございましたら、下記までご連絡をお願いします。 

深川市 企画総務部 企画財政課  電話:0164-26-2246 

E-mail:kikaku@city.fukagawa.lg.jp 

************************************************************************** 

問１ あなたの性別。 （１つに○印） 

１．男     ２．女 

 

問２ あなたの年齢は。 （１つに○印） 

１．１0 歳代   ２．20 歳代   ３．30 歳代   ４．40 歳代   ５．50 歳代 

６．60 歳代   ７．70 歳以上 

 

問３ あなたのご職業は。（１つに○印） 

１．会社・団体・官公庁など勤め人   ２．自営業  ３．パートタイマー・アルバイト 

４．学生           ５．その他 （                  ） 

 

問４ 転入前と転入後の家族構成についてそれぞれお答えください。 

（転入前、転入後それぞれ１つに○印） 

転入

前 

１．一人世帯   ２．夫婦のみ   ３．夫婦と子ども  ４．ひとり親と子ど

も    ５．夫婦と親と子ども（三世代同居） ６．その他

（              ） 

転入

後 

１．一人世帯   ２．夫婦のみ   ３．夫婦と子ども  ４．ひとり親と子ど

も    ５．夫婦と親と子ども（三世代同居） ６．その他

（              ） 

 

 

問５ 転入前のご住所についてお答えください。 

   都道府県名（      ）市町村名（      ） 
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問６ 転入されることになった最も大きなきっかけは何ですか。（１つに○印） 

１．仕事の都合（就職、転職、転勤、退職など）※内容にも○をつけてください 

２．あなたの学校の都合（進学、通学など）  ３．お子さんの学校の都合（進学、通学な

ど） 

４．住宅の都合（広さ、設備、家賃など）   ５．結婚のため 

６．親や子ども、その他親族との同居のため  ７．親や子ども、その他親族との近居のため 

８．親や子ども、その他親族との別居のため  ９．周囲の環境（交通・買物・治安など） 

１０．その他（                ） 

 

問７ あなたがお仕事をされている場合、勤務先（転入後）はどちらですか。 

   市町村名（      ） 

 

問８ これまで深川市にお住まいの経験はございますか。（１つに○印） 

１．ある            ２．ない 

 

問９ 転入前に、深川市について、十分な生活情報（市内の交通の便や買い物施設、医療施

設、文化施設や公園など）をお持ちでしたか。（１つに○印） 

１．よく知っていた     ２．ある程度知っていた    ３．あまり知らなかった 

４．ほとんど知らなかった 

 

問１０ 深川市のまちづくりに対して、どんなことを期待されますか。 

（主なもの３つまで○印） 

１．多彩な文化活動の展開          ２．美しいまちなみの形成 

  ３．スポーツなどを通じた健康づくり     ４．製造業などの元気な産業づくり 

  ５．商店街・市場のにぎわいづくり      ６．リサイクルなど環境に配慮したまちづく

り 

  ７．公園や水辺などのうるおいある環境づくり ８．高齢者が元気に活動できるまちづくり 

  ９．子育てしやすいまちづくり        10．救急・防災などの救急時体制の確保 

  11．犯罪や交通事故防止など安全性の確保   12．生涯学習の機会や場づくり 

  13．活発な市民活動の展開                   14．駅周辺の整備 

15．徒歩や自転車での移動が容易な道路整備   16．その他

（                           ） 

 

問１１ 深川市の発展や市民のみなさんの暮らしを豊かにするために、ご意見やご提案（ア

イデア）がありましたら、ご記入ください。 
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アンケート調査のお願い（転出者様用） 
 

深川市では、転出される皆様の家族構成、転出理由などについて把握し、今後の市政運営やまち

づくりへの資料として活用させていただくため、アンケート調査を実施しています。 

ご多忙のこととは存じますが、ご協力くださるようお願いいたします。 

 

◎調査に当たってのお願い 

※回答は、世帯主の方にご記入いただき、当てはまる選択肢を選んで、１・２・３･･･の数字に○

をつけてください。「その他」とお答えの場合は、お手数ですが、（  ）内になるべく具体的

な内容をご記入ください。 

 ※アンケートは、市民課窓口でご記入・提出して下さい。 

 ※無記名方式のため、個人が特定されることはありません。また、お答えいただいた内容は全て

統計的に処理し、調査以外の目的で使用することはありません。 

 

この調査に関しお問い合わせなどございましたら、下記までご連絡をお願いします。 

深川市 企画総務部 企画財政課  電話:0164-26-2246 

E-mail:kikaku@city.fukagawa.lg.jp 

************************************************************************** 

問１ あなたの性別は。 （１つに○印） 

１．男     ２．女 

 

問２ あなたの年齢は。 （１つに○印） 

１．１0 歳代   ２．20 歳代   ３．30 歳代   ４．40 歳代   ５．50 歳代 

６．60 歳代   ７．70 歳以上 

 

問３ あなたのご職業は。（１つに○印） 

１．会社・団体・官公庁など勤め人   ２．自営業  ３．パートタイマー・アルバイト 

４．学生           ５．その他 （                  ） 

 

問４ 転出前と転出後の家族構成についてそれぞれお答えください。 

（転出前、転出後それぞれ１つに○印） 

転出

前 

１．一人世帯   ２．夫婦のみ   ３．夫婦と子ども  ４．ひとり親と子ど

も    ５．夫婦と親と子ども（三世代同居） ６．その他

（              ） 

転出

後 

１．一人世帯   ２．夫婦のみ   ３．夫婦と子ども  ４．ひとり親と子ど

も    ５．夫婦と親と子ども（三世代同居） ６．その他

（              ） 

 

 

問５ 転出先のご住所についてお答えください。 

   都道府県名（      ）市町村名（      ） 
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問６ 転出されることになった最も大きなきっかけは何ですか。（１つに○印） 

１．仕事の都合（就職、転職、転勤、退職など）※内容にも○をつけてください 

２．あなたの学校の都合（進学、通学など）  ３．お子さんの学校の都合（進学、通学な

ど） 

４．住宅の都合（広さ、設備、家賃など）   ５．結婚のため 

６．親や子ども、その他親族との同居のため  ７．親や子ども、その他親族との近居のため 

８．親や子ども、その他親族との別居のため  ９．周囲の環境（交通・買物・治安など） 

１０．その他（                ） 

 

問７ 深川市にお住まいになって、どのような点に魅力をお感じになりましたか。 

(あてはまる番号すべてに○印） 

１．買い物など日常生活の便利さ        ２．通勤・通学の便利さ 

３．物価が安い                ４．近所づきあいがよい 

５．住宅条件がよい              ６．教育環境・条件が整っている 

７．福祉が充実している            ８．病院などの保健・医療体制が整っている 

９．子育てしやすい              １０．道路などの都市基盤の整備がよい 

１１．まちが安全で安心してくらせる      １２．緑や水辺などの自然が多い 

１３．道路・公園の美化など生活環境がよい   １４．まちのイメージがよい 

１５．その他（                       ） 

 

問８ 深川市にお住まいになって、ご不満だった点として、次のどれが当てはまりますか。 

(あてはまる番号すべてに○印） 

１．買い物など日常生活が不便         ２．通勤・通学が不便 

３．物価が高い                ４．近所づきあいがよくない 

５．住宅条件がよくない            ６．教育環境・条件が整っていない 

７．福祉が充実していない           ８．病院など保健・医療体制が整っていない 

９．子育てしにくい              １０．道路などの都市基盤の整備がよくない 

１１．まちの安全・安心面に不安がある     １２．緑や水辺などの自然が少ない 

１３．道路・公園の美化など生活環境がよくない １４．まちのイメージがよくない 

１５．その他（                       ） 

 

問９ 深川市にお住まいになって、満足されましたか。（１つに○印） 

１．満足              ２．どちらかといえば満足 

３．どちらかといえば不満足     ４．不満足 

 

問１０ もし機会があれば、深川市にもう一度帰りたいと思われますか。（１つに○印） 

１．帰りたい        ２．帰る気はない      ３．わからない 

  ４．深川の地域課題が改善されれば帰りたい 

（具体的な地域課題：                              ） 

 

 

 

以上でアンケートは終わりです。ご協力いただき、誠にありがとうございました。 
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